Uchwała Nr XVI/232/12

Rady Miasta Piły

z dnia 31 stycznia 2012 r.

w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły na 2012 rok

Na podstawie § 94 ust. 1 i 2 uchwały Nr IX/98/11 Rady Miasta Piły z dnia 31 maja 2011r. w

sprawie Statutu Miasta Piły (Dz. U. Woj. Wlkp. Nr 213 poz. 3323) Rada Miasta Piły uchwala, co

następuje:

§ 1. Zatwierdza plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Piły na rok 2012 stanowiący załącznik

do niniejszej uchwały.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Piły.

§ 3. Uchwała obowiązuje z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miasta Piły

/-/ Rafał Zdzierela